	ĐỐI TƯỢNG THAM DỰ



	· Đại diện Bộ và Sở, ngành quản lý có liên quan tới việc hỗ trợ và phát triển doanh nghiệp (Sở Công Thương, Trung tâm Khuyến công, Trung tâm Tiết kiệm năng lượng...) và triển khai các Dự án nâng cao năng suất và chất lượng thuộc Chương trình quốc gia 712;

· Ban Lãnh đạo tổ chức/doanh nghiệp (Hội đồng quản trị, Ban Giám đốc); 

· Lãnh đạo các khối, phòng ban về chất lượng, sản xuất, kinh doanh, nhân sự;

· Cán bộ chất lượng và kỹ thuật; Cán bộ giám sát, theo dõi thực hiện mục tiêu và đánh giá kết quả công việc ở các cấp độ khác nhau trong các tổ chức/doanh nghiệp;

· Giảng viên, cán bộ nghiên cứu, sinh viên các trường đại học có liên quan và cán bộ tư vấn trong lĩnh vực năng suất chất lượng.
ĐỊA CHỈ LIÊN HỆ:
Trung tâm Năng suất Việt Nam- Công ty CP Topman
Địa chỉ: P322 nhà N03, đường Trần Quý Kiên, Cầu Giấy, Hà Nội
Điện thoại: 04.6 252 0909/0808  Hotline: 0962 588 402/ 0962 253 402 

Email: TrungtamTopman@gmail.com

CHƯƠNG TRÌNH HỖ TRỢ DOANH NGHIỆP

Thực hiện Quyết định 225/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ, trong giai đoạn 2011-2020, các doanh nghiệp được hỗ trợ áp dụng các giải pháp, công cụ cải tiến năng suất và chất lượng như: Lean 6 Sigma, Duy trì hiệu suất thiết bị tổng thể TPM, Chỉ số hoạt động chính KPIs, Hệ thống quản lý năng lượng ISO 50001, Hệ thống quản lý chất lượng ISO 9000, Hệ thống quản lý an toàn thực phẩm ISO 22000, Hệ thống quản lý an toàn thông tin ISO 27000, Thực hành 5S, các công cụ kiểm soát chất lượng,… 

Tổ chức, doanh nghiệp quan tâm xin vui lòng liên hệ theo địa chỉ trên hoặc liên hệ 0962 588 402 (Ms Tho); 0962 253 402 (Ms Miền).
	
	Chương trình quốc gia “Nâng cao năng suất và chất lượng

sản phẩm, hàng hóa của doanh nghiệp Việt Nam đến năm 2020”

=============

THÔNG BÁO HỘI THẢO

THAY ĐỔI PHƯƠNG PHÁP QUẢN TRỊ

DOANH NGHIỆP: BIẾN THÁCH THỨC THÀNH CƠ HỘI THÀNH CÔNG
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 Thời gian và địa điểm: 

· Thời gian:
Ngày 6/12/2013
· Địa điểm:
Khách sạn La Thành


Số 218 phố Đội Cấn, quận Ba Đình, Hà Nội


	CHƯƠNG TRÌNH HỘI THẢO

Trong bối cảnh kinh tế còn gặp nhiều khó khăn, hầu hết các doanh nghiệp Việt Nam hiện đang phải đối mặt với nhiều khó khăn, thách thức do các vấn đề bất ổn, mô hình phát triển không còn phù hợp, tăng trưởng kinh tế giảm tốc ở qui mô toàn cầu. Bên cạnh đó, các chi phí nguyên vật liệu và đầu vào cho hoạt động sản xuất kinh doanh như chi phí năng lượng (xăng dầu, điện), chi phí nhân công và dịch vụ... đều tăng đáng kể. Tuy nhiên bên cạnh những khó khăn, thời điểm này cũng sẽ mang lại các cơ hội đáng kể cho những doanh nghiệp biết tim tòi và nắm bắt được các phương pháp cải tiến phù hợp để thích ứng được với môi trường kinh doanh, nâng cao năng lực cạnh tranh, khẳng định vị trí trên thị trường và chủ động phát triển theo hướng bền vững hơn.
Trong điều kiện như vậy, mỗi doanh nghiệp cần nhanh chóng và chủ động trong tổ chức, sắp xếp lại hoạt động sản xuất kinh doanh, cấu trúc lại các quá trình theo hướng nâng cao hiệu quả quản lý và giảm thiểu tối đa những lãng phí trong quá trình sản xuất, cung cấp dịch vụ. Trong khuôn khổ triển khai Chương trình quốc gia “Nâng cao năng suất và chất lượng sản phẩm, hàng hoá của doanh nghiệp Việt Nam đến năm 2020” và được sự hỗ trợ của Tổ chức Năng suất Châu Á (APO), Tổ chức Mua hàng xanh quốc tế (IGPN), Trung tâm Năng suất Việt Nam - Tổng cục Tiêu chuẩn Đo lường Chất lượng tổ chức hội thảo “Thay đổi phương pháp quản trị doanh nghiệp: biến thách thức thành cơ hội thành công” nhằm giới thiệu và hướng dẫn một số phương pháp, công cụ quản lý thích hợp với các doanh nghiệp Việt Nam trong giai đoạn hiện nay. Hội thảo cũng sẽ chia sẻ những kinh nghiệm tốt nhất về áp dụng thành công các phương pháp, công cụ cải tiến từ các doanh nghiệp tiêu biểu.

· Thời gian:
Ngày 6 tháng 12 năm 2013;



(Đón tiếp và đăng ký đại biểu từ 7:45 - 8:25)

· Địa điểm:
Khách sạn La Thành (Hội trường số 6)



218 phố Đội Cấn, Ba Đình, Hà Nội
	
	· Thay đổi phương pháp quản trị doanh nghiệp theo hướng tối ưu hóa nguồn lực và giảm thiểu lãng phí để phát triển bền vững - Những bài học áp dụng thành công; 
· Xây dựng và áp dụng Chỉ số hoạt động chính (KPIs) - công cụ hữu hiệu theo dõi, giám sát việc đạt được các mục tiêu của tổ chức, doanh nghiệp;

· Lean 6 Sigma - mô hình hữu hiệu để tối ưu hóa nguồn lực và nâng cao hiệu quả hoạt động cho doanh nghiệp;

· Hệ thống kiểm soát sử dụng năng lượng tại doanh nghiệp và các giải pháp tiết kiệm năng lượng;

· TPM – công cụ giúp doanh nghiệp tối ưu hóa hiệu suất hoạt động, loại bỏ sự cố của máy móc thiết bị

· Chia sẻ những bài học thành công của doanh nghiệp áp dụng các công cụ loại bỏ lãng phí và cải tiến như KPIs, Lean 6 Sigma, TPM, 5S,…

· Kinh nghiệm của các doanh nghiệp Nhật Bản và Đài Loan về giảm thiểu lãng phí thông qua áp dụng các giải pháp tiết kiệm năng lượng và sản xuất sạch hơn. 

· Giới thiệu các hình thức hỗ trợ doanh nghiệp áp dụng các giải pháp giảm thiểu lãng phí, cải tiến năng suất chất lượng và phương pháp tiếp cận trong việc lựa chọn giải pháp phù hợp với doanh nghiệp.
Chia sẻ kinh nghiệm thực tế: 

Tham quan thực tế tại doanh nghiệp đã áp dụng thành công các giải pháp, công cụ như Lean 6 Sigma, TPM, KPIs, 5S và các giải pháp tiết kiệm năng lượng...

THUYẾT TRÌNH VIÊN:

Chuyên gia trong nước và nước ngoài từ: Tổ chức Mua hàng xanh quốc tế; Tổng cục Tiêu chuẩn Đo lường Chất lượng, Tổ chức tư vấn chuyên nghiệp về tiết kiệm năng lượng, Đại diện các doanh nghiệp áp dụng thành công các giải pháp trên.
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